

2019-04-25 Воронежские коммунисты отметили 149-ю годовщину рождения Ленина

{youtube width="450"}oru22DOLyBM{/youtube}

В 149-ю годовщину со дня рождения вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина на главной площади Воронежа, носящей его имя, активисты регионального отделения Коммунистической партии Российской Федерации возложили цветы к памятнику основателю СССР.

Выступая перед соратниками, секретари Воронежского обкома КПРФ блеснули ораторским мастерством, обозначив принципиальные позиции коммунистов по самым актуальным проблемам.

Уже традиционно на подобных мероприятиях в торжественной обстановке вручаются комсомольские билеты тем, кто в скором времени продолжит традиции своих старших товарищей.

Для молодых людей этот момент запомнится как одно из незабываемых событий их жизни.